Spadek

Dostepna pamiec¢: 64MB

Stary Jan ma dwoch syndéw. Poniewaz chtopcy czesto sie kibcag, postanowit zapobiec
nastepnym niesnaskom i sam podzieli majgtek miedzy nich. Jan chce rozdzieli¢ majgtek na
dwie czesci tak, aby roznica wartosci pomiedzy nimi byta jak najmniejsza. Jesli nie da sie
podzieli¢ po rowno, starszy syn otrzyma wiece;j.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano liczbe naturalng p (1 <p < 150) —
liczbe sktadnikow majatku, a nastepnie ich wartosci w; (1 <w; 10000, i=1,2, 3 ... p).
Wyijscie

W jednym wierszu standardowego wyjscia zapisz kwoty wartosci czesci majatku starszego
i mtodszego syna, rozdzielajgc je spacja.
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